

Рецензія

на освітньо-наукову програму **«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»**

третього рівня вищої освіти зі спеціальності **204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»**, кваліфікація – доктора філософії (PhD), розроблену колективом науково-педагогічних працівників НУБіП України

Підготовка фахівців для аналізу стану виробничих процесів, отримання експериментальних (дослідних) даних, та прийняття оптимальних варіантів рішень для підвищення ефективної роботи – запорука розвитку аграрного сектору України.

Зазначена освітньо-наукова програма зі спеціальності **204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»**, кваліфікаційного рівня – доктора філософії, складає 40 кредитів Європейської кредитно-трансферної системи, та включає два блоки обов'язкових навчальних дисциплін – дисципліни загальної і спеціальної підготовки, та вибіркові дисципліни педагогічної (асистентської) практики. Згідно існуючих вимог експериментальна складова програми оформляється у вигляді індивідуального плану наукової роботи здобувача і є частиною Індивідуального плану.

Така побудова дає можливість комплексно готувати фахівців високого рівня за напрямами таких вибіркових дисциплін як: живлення жуйних та моногастричних тварин; фізіологія травлення; живлення риб; живлення птиці; оптимізація технологій у тваринництві; сучасні технології виробництва і переробки продукції тваринництва (за видами тварин); виробництво екологічно-безпечної продукції скотарства; сучасні технології виробництва продукції бджільництва та свинарства; організацію селекційного процесу у тваринництві; генетику сільськогосподарських тварин (за видами тварин); біотехнологічні методи у тваринництві (за видами тварин); моделі і методи генетичного аналізу; геномна селекція.

Цілі такого навчання – освоєння методик та підходів світового рівня, а значить розвиток інтелектуального рівня пошукача за спеціальністю 204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», і як наслідок реалізовувати на практиці наукові знання.

Істотною перевагою освітньо-наукової програми є її практична складова та орієнтація на одержання здобувачами навичок, необхідних у подальшій науковій та виробничій діяльності.

Вважаю, що розроблена колективом працівників факультету тваринництва та водних біоресурсів НУБіП України освітньо-наукова програма **«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»** третього рівня вищої освіти за спеціальністю **204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»** на доктора філософії (PhD), відповідає вимогам МОН України і рекомендується для підготовки науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі тваринництва.

Директор фермерського
господарства «Тетяна 2011»,
голова Ради роботодавців факультету
тваринництва та водних біоресурсів



Цвик В. В.